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N**’emama ittt b .
A Sointe
Wﬁw&ms S
S

?‘ﬁ“}ﬂwmt M
P i

o 3
mﬁxﬁ‘
e

P,

drg: fwEl =t s, gedis, Hm-drs qun T onfy afraaid e ween €.
() o Fem @ TR T A yhoeauid 9 €, ) W wed £
(i) o zurt A e ey 9t 7, 39 wRfivies faeg wed €
(i) T M W 35 T 2 8, S Sha-fag wEd €
(iv) TN § aft 4 FrfivE frg WA aa B, A ¥ 2 AR AW &, e Fed € o6 4, B
12 Hiet &1 w0E T 8. I'E

%

woT 1. 1fEmo T AT H 4, Bt 28 HRT U 7 U W SN . A W QU A |
Afgan o eay?
T e § o B, 7 d%vs W 28 Hit fean 2.

1 frwite g ® B g form 1 w9 = [%xlooo)ﬂmzzsom.
1 frefto drd & 4 310 foren 70 @ = (250 — 7) FFve = 243 FF3 = 4 fie 3 Fve,
. anvfre wm = 4 e 3 davs,
U 2. 4, 1 Fatio gy ¥ 3 firre 10 Yavs v ¥, wafew B gw g ¥ 3 fire 20 SwUE AR
A, BE frmA der s g2

T A, B 10 4%vsS | T £
B3I 200 Thve | 7 it TS 0 = 1000

B g 10 dve ¥ q9 & 1 g = (l@xlo)ﬁztzsorﬁf{.

37d: A, Bl 50 T § U@ §.
uw 3. 100 HZTE AT o 4, 8 favio /auer it wf @ Sgar ¥, 9T 4, BT 4 WX @ TV Y
[T 15 ¥ ¥ TV, ot B H =9I 79 B

T : A = = 8 fRmito/muar = (8x%)tﬁwﬁo: %Qiﬂa/@o.
A BT 100 HX FreA § foran T weE = [wox—;6 Ho = 45 Yo.

B 4 Tiex w1 Sy fao TR, 3 B, (100 - 4) Wo = 96 o Fga 2.
96 Tex e ¥ B gr foran T wHE = (45 + 15) Ho = 60 Ho.

B = = 22 et = [ 20518 | o rmmer = 5.76 ferthtosmmar

60 605
4, T fatito it <drg o T, Fafrr =t 400 e & Fe <iues w1 200 Hie & T 3 . €,
fafer i fepa® HieT @ 7@ ? (THoTHoHto uitgm, 2001)
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628 & s,

¥ : m%ﬁﬁﬂaﬁrﬁwmﬁaﬁm% méﬁﬁﬁﬁa‘@m%(moo 400)11}0
T 600 Het T rver rgar (1000 — 200) o 31fq 800 Tex,

800 Hi&X %1 Tz F <o Fafts & e & = 200 Hew A

1000 Hi=X %t g5 ¥ v fafeq = e =(—2—99x1000)ﬂ°|21ﬁ 250 Wi 4§,

a1 fFfe =t s 7 <o fafem =1 250 e @ v,
W 5. 200 fiET M uwm AT F 4, Bt 20 Wer A gUAME, mi‘mwon’izraﬂiﬂzﬁs c®t
§ Hiet & T &ar . 7 A g e e 9 A 4, B, ¢ oo e e wEE et
¥, = fdto WY g o 4, c =t fee Wier A gmm? (stfaedz g witem, 2004)
T e o H 4 200 wiex d2m, 397 wwy F B ERm = (200 - 20) Wo = 180 e,

- T w9a H 4 100 Hiew §3m, sa wHe § g W = %xloo)tﬁo =90 Tio.

ot = A B 100 wiex A, 57 T F ¢ AR = (100 - 5) T = 95 TR,

S T § B 90 et d2m, s gma ¥ cdew = [—OBXQO HeX = 85.5 HieL.

- T #4100 e dRm, sen wr F c WM =855

o w73 F 4 1000 Hrex W, 301 wg F cem = 853, 1000)14?2? 855 wiex,

100
31: 1 foFele #1 dg § 4, C 1 (1000 — 855) WX 31efq 145 Hex | a1 &,
¥ 6. T Tomtto Yy A v aafem 4, B, C v 93 ¥ afy 4, B 40 iizT T asr Ct 64 Hiew
T HTON 2, A B, CHY fFe derwr enor 2 waar 7
& Tt QWA 4 1000 Wi 7 F2@ &, 3o WA B, (1000 — 40) Ho 74k 960 Hex Th 7@
H T T4 C, (1000 — 64) o 37T 936 o g8 77 F7@ 3.
Torerit < H B 960 To & 79 T &, Iael ] H C 77 F@ & = 936 o,

ot 3 B 1000 Ho 0 71 e 8, o 2 €9 T § = [92_%000):&

= 975 Ho,
3A: B, C (1000 - 975) Hio 219fiq 25 W2T F7 oM 2 Haha &,

F fedt 7 TR o & e e v S R () SR

L 1009 H, AW N 36 Yavs A an p4s davs F w2, @ ds & 4, B et
Hx AT ?

(@) 20T | (b) 257X (c) 22-5 9T | (@) 9T H
2. ATF 200 R F Az F B HI 35 et s 7 02 § w0 A0 R, A Freet A ww A @
Famd?
(a) 40 TFve (b) 47 &= (¢) 3388 (d) T8 a *E =
3. 800 MR M A5 & 43 BH 15 Yoo A wwrea form. afk 4 =1 =@ 8 Frelto/moer &1, A B
o TRt 82 (THouHoHto Wi, 2004 )
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

(c) 2% Tapfto/aoet (@ 1% fertfto mua
A, 1 Ferito #1 g Frga 3 firz 10 Yo § 73 Fa § S BT 3 iz 20 Fo H. 4, B a1 ot

AT E? (e T, 2005)
{a) 50 ¥ (b) 52 Hi&X (¢) 557X {(d) 60

4, 1 Trto Frs & 4 firfe 54 Ho o & ol B 70 Ig § 5 firfe v R, oMU H 4 | B foper
Hex o e 7 fir 3 ¥ arfeam faeg W 3T o €S 2 (erd Titem, 2003 )
(a) 145 HieX (b) 16 HX (c) 18 ¥t (d) 209X

| fietio 1 SrE | 4, BN 100 Tex & e & 991 B, CH 150 AR A, TR A9 H 4, C 1 Fored
HRATWAE? (Wi ufiam, 2004 )
(a) 225 HH (b) 235 "X (¢) 240 "X (d) 250 Hex

100 TR B IS T 4 BR 10X AW CH 3 ARV T oFA 2. 180 XK ASH B, C
=1 fopean Tt € g0 2 ( Sfram sitar ol 2003 )
(a) 459t (b) 547X (c) 54T (d) 6w

200 Tzt 1 3 1 4 7 B FA: 22 FHve au 25 s H q@ FW ¥ 56 4 g & Af<m
BR W UES A B IES Rl e ? (& wdta, 2004 )
(a) 24 R (b) 30 HX (c) 48 X (d) 54 HieT

500 et F T <rs § S Wl 4 91 B F HE B AT 3 0 4 R, AU H 4, BH 140 H
I AT H AR AR A S 8 ?
(@) 60 ¥ (b) 40 "= (¢) 20 7= (d) 10T

A BY % T 3 S &, AN H B, 4§ 80 e o 2. g W arfAw gy fag @

P e, TEF AN B EF A TAR @G RETE?

(@) 160X (b) 200 HieX (¢) 270 WX (d) 330¥=X

200 R T AT H 4, BF 31 AR Y I CH 18 HH H 50 FFAT 2. 30X RIS A C, B
aﬁﬁmﬁﬁaﬁ%@m?

(@) 7 2 H= (b) 191 et (¢) 25 = (@) 223#121

ﬁﬁréﬁAzzsﬁaqﬁmm%ma{ﬁB 25 Hiex gt a9 HE <. Wmﬁlﬂaﬁ
A5 H B, 4 T e Hiex 4 703 ?

(a) 25 HR (b) 50w (c) mgtﬁa (d) 100 #Hiet

400 T Y wF S H 4, B 5 TRX & w0 8. Tl TR W B, C R 4 X Sfta e €. g U

WD, CH 16T & S T £, afE 4 701 D 76 TR WAL T Fi qen foard w2t sfrem 2

(@) 4, T2HRE  (b) 4, 84HRA (¢) D,73HH (d) D,84 TR Y
(TRl adtar, 2002)

A, B 1.375 1 391 T £, A S § B, A H 150 Hiex 3w B e % % Afm fag W

i wre-Ty T, @ afm B AR fag | e g W R?

(a) 330 "X (b) 440 HiX () 550 T (d) T | T &

LoR M AT E AT B R ¥, 4, STRflomma %1 T A SR, AN A B AW 8

H it TR 4w drndmd s pfrm e S e 2

(a) 414 favio/mmal (b) 425 feRrtorswa

(¢) 4-4 Terftoermen (d) 515 fasfiorToan




S m(mzm) RS
@3 () 4@ 5D 6 Q) T 8@
‘ 13,(6) 14(0)15 (@ R

IR R i G erc Bl TYTOTEAT 25A

1. B 5 e o siferk 9ma = (45 — 36) Fo = 9 Ho.
9o ¥ BT T H) 7 0 (%x9]tﬁa=207ﬁ?{.
S A, B! 20 et A &0 34 1.

2. B3sHiagh @ st g = 780 A,

B, 200 WX T 7@ %M = [ggxzoo)ﬁoﬁ:mﬂo o,
.-.Amﬁ«mwm:(w—ﬂﬁo =33 Ho,
3. At =T = § fptitomuar = (Sx%)mo = ?Mo.

A TR 800 HX T 79 HT F @M THg = 300 5 = 360 o,

g

B 5T 800 WX T 1 &0 H & W = (360 + 15) Fo =375 Fo.

800 800 18 192 17
B = = 375 Hrodo = (ng?)ﬁﬁﬁom— S5 ﬁ:’q?omoa—'fg Frto o,
4 meifsd Ba 108 AsTar .
B BRI 200 fo F 77 1 7 gt = 1000 Hex,
BRI 10 %o 71 91 7 ft - (‘;’T";’xwhmsma

3 A, BT 50 Hie § gUan &,
5 WREFABF6Ho BT
B 300 Ho & 79 &I 7 gl = 1000 e,

BETW 68e Haa w gt = (%Ooﬂxs)nﬂaﬂmﬂa.

3 4 9 B, 20 R 3 @1 ¢ Aifen,
6. ot 4T H 4 1000 Hro Frza & 3ot 2 F B e ¥ = (1000 100) o = 900 o,
et <2 9 B 1000 Tho Srgar ¥ 3w JF ¢S § = (1000 - 150) Ho = 850 Hho,

fort ST F B 900 o g & Seft A C Az ¥ = (%%x%o)n‘ra:msﬁa
A, CH (1000 - 765) Hro = 235 o & T &,



LA e e

10.

11.

12

13.

A:B=1ob-9oamA:c=100:87.
B [B A) (90 100) 30
—=[—xX —X— =
c 4 cC 100 87 ] 29
ot 2T H B 30 Hiex dgar @ Sot X H ¢ s & =29 Hie,

fraft A H B 180 A g e sat | H cdrem @ = [—Oxlso]rﬁo—wuﬁa
3@ B, CH (180 174) = 6 o ¥ T 1.
25 d&Fve U g ER 99 Y T g = 200 T

22 v ¥ BRI T H T ¢ = (L?xzz)ﬁa‘{=176ﬁ‘a.

aa: dre & Aafm B8R F B, 49 (200 - 176) = 24 Wt g M.

, S % forg oo TEES F foT 4 1 g 79 FE BRI = (500 - 140) o = 360 o,

foreft 8 4 3 Ho T0 7w &, I R A BT FTW R =4 o,

et 8T H 4 360 o T 79 FEN &, STH R H BT FA R = [—x360)‘=ﬂ2'( 480 T,
F4: A, (500 480)—20tﬁaﬁa’tﬁrm1%.

AT B A o STUR = = ;| #1°iq 5 3.
2%%@@%@—5%
80 i TR ¥Y T TS = (—XSO)Tﬁ?{=200ﬁ'&.

A:B=200:16970qA: C=200:182.

C_(E, AN {182, 2000 _ 1er. 160,
B |4 B) 200 169

faaft & H c1p2 Herdem d, e [ H pdisw € = 169 T

foat S H €350 X Sea 8, 3ot X H BiEa & = (%x%()]tﬂ?( 325 #iet,

F@: C, B! (350 - 325) Hte =25 Hizx @ T &
et 3 H B 25 et gl 77 e ¥ I R H 4 7 e § = 22:5 o,

et A B 1000 M s E ST T4 TA TR = (22—55“000]‘&% =900 o,

3T B, A1 100 W 4 ST R
A vz @ 400 o dr B drem § = 395 Hiex.
B3z € 400 We @ C = § = 396 Tt

BEe@ g 395 Ho d Cem® = (ﬁxsgs) 1o = (99;079) -~

D 3 & 400 Hio @ C Fiea & = 384 Hret.



632 & 3FTU

14.

15.

Tt ¢ drzar ¥ 384 Hio 1 D drem ¥ = 400 Ho.
af cdemd (992><079) o 3 D drea & (@x99x79

384" 20
we D 4% 73 diex A g s €
T 48 i FE AT = x Hiel,
Tl S H 4 x Tiiex Srgen €, I |H B (v - 150) o Fear .
Lo I 375k 150 % 1.375
(x-150) 1 150x1375
=-375x=150%x 13785 = x= 375

o7 e Y 1 T = 550 W,
A® T = [SXE) o lo = 2 oo,
18 18

) Hie = 4073 Hio.

= 550.

100 ¥R 0t 7 F F 4 g e T o 100%):}0:72@0.

BZ 92 At Tt 78 F § o |/HA = (72 + 8) Ho = 80 Ho.

B I = [ggx%g) Tormito /euaT = 4-14 fpiio/muar,

—ClR)—

. T et T AT T 4, B 28 iy storen 7 Fove § w0 30 €. 79 AT W Q@ A H 4 e

gHE e ?
T fadle FIATH 4, 3R 108 TR sfor B de § 3 fme 20 Svs o L. 4, B
P R S e ?

. T Trdte #1 A3 H 4, B 400 X @ 991 CF1 200 FR A WAL € B P e @

TR ?

200 Wt 1 A5 H 4, B 20 WX § 70 TR W9F 100 X F A T B, CF 5D 70
A . wE wre ge T fafvm A A 4, B, ¢ %Y oo e v w9 e R 1 fopeio =} s o
4, CH fam Hiee @ eEm ? ( Afe= iz witaw, 2004 )

. TF fefto dg H dim=afim 4, B, Cum S & 9fk 4, BHY 40 Thex 31 991 CHY 64 T FT SR

2, @B CH frm Hiex F1 s 2 gl 2

- fomret QW 4 22-5 e gl T Faw € I [H B, 25 WX g 9w WA . uw e w1 s

T B, A = foFaw Hiet & 7@ ?
100 RFFSH 4, BF 10 HRAqN CH 13X A0 oA . 150 N F AT H B, C
= T wiex | T ?




. w2 ¥ fr B, 7 dwvs # 28 it dmar &
1 oo 223t W B gr forn o Wy = %XIOOO Ho =250 Ho.

1 fopefto S H 4 Ry foran T TR = (250 - 7) Fo =243 o = 4 fz 3 Ro.
a1 A wE = 4 fimz 3 do.

. A, BF 10 ¥o ¥ ¥ .

B0 200 Ho ¥ ma %t T T = 1000 HeT.

BERI 108 A m@wi Mgl = (}Po—gxlo] o = 50 Hrt.

& 4, B® SO WX A s .

, foad & A 4 1000 R Sz & 3o+ T H B g § = (1000 — 400) Wo 3ulq 600 et aen
C 35 & = (1000 —- 200) Hto = 800 Hro.

800 TR F &g | C, B ! 7l § = 200 Hiel 8.

1000 AT FMAZTH C BRI TUME = Eggxlooo)ﬁaﬁ 250 "zt 9.

s 1 frrdto # &g & C, B %1 250 et | T,
. T w9 § 4 200 W 3w, 379 w99 ¥ B S = (200 — 20) Hie = 180 Ho.

fray v ® 4 100 T 2w, 397 g H BASM = -IST([))XIOOJTI% =90 dto.

foa w3 ¥ B 100 AW, € A3 = (100 - 5) HET = 95 AR

fom w9a § B 90 M= dem, cddm = gl—@x% et = 85-5 Hiet.
ﬁaﬁwﬁmooﬁ?{é}@m ECER:GC
85-5

C 3= = 85-5 Hte.
Fra W | 4 1000 T S8, 3o wwa § ¢ dem = [— 1000} 1fto —sssnﬁa

ama: 1 fFdfto = S5 # 4, C (1000 — 855) e a1y 145 Hiet ¥ 50 .

. foaft T 4 1000 HX T 79 w1 T I [ H B, (1000 ~ 40) HR =14 960 WX gl 79
HTE T q4 C, (1000 — 64) = 936 Hio Tl 74 L@ L.

ot & H B 960 WieX T 77 it & Iaft T H € 79 w0 ¥ = 936 Hlo,

Rt T B 1000 AR PR FMEITH RAH CHAFTAE = (%Z—g— 1000] Ho =975 o,

A B, C ! SATY T THal € = (1000 — 975) = 25 HiZT =,
. PRt i p2s A dem g, st W A Pew § = %
1

et B 1000 M dem &, ST XA 4z & = [—SXEXIOOO)TM = 900 o,

3: B, A 100 WX I gua &
., A:B=100:90T9 4 ;: C=100:87.

. B_(B_A)_(90 100)_30
e \4d ¢) \wo 87 ) 29
ﬁaﬁiﬁmoﬁaﬁm%maﬂczwﬁam%

ﬁaq’tétﬁmsoﬁmam%matﬁcaw% (ﬁxlsolﬁ’ro—mﬁro
mscaﬁrmﬂ (180-174) = 6 Hirex &




